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TOPLAMA GIKARMA PROBLMLERI 3

1) Bir trendeki yolculardan 276 tanesi ilk
istasyonda inince geriye 598 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden 6nce trende kag yolcu
vardi?

A) 538
B) 874
C) 404

2) Bir kiimeste, 267 hindi, hindilerden 170 az
ordek vardir. Kimeste toplam kag¢ hayvan
vardir?

A) 296
B) 583
C) 364

3) Tugba 128 tokasi vardi. Dogum glinlinde
Abdurrahman dayisi 84, teyzesi de 89 toka
aldi. Mahmut toplam kag tokasi oldu?

A) 301
B) 78
C) 324

4) Bir kiimeste, 250 hindi, hindilerden 215 az
ordek vardir. Kiimeste toplam kag hayvan
vardir?

A) 285
B) 672
C) 399

5) Bir kiimeste, 220 hindi, hindilerden 199 az
ordek vardir. Kimeste toplam kag hayvan
vardir?

A) 614
B) 241
C) 821

6) Mustafa, parasinin 881 lirasini harcayinca
112 TL parasi kaldi. Harcamadan 6nce kag lira
parasi vardi?

A) 274
B) 112
C) 993

7) Aysunun okulunda 336 tane kiz 6grenci
vardir. Erkek 6grencilerin sayisi kiz
Ogrencilerin sayisindan 82 fazladir. Aysunun
okulun toplam mevcudu kactir?

A) 754
B) 188
C) 885

8) Onur, parasinin 651 lirasint harcayinca 106
TL parasi kaldi. Harcamadan &nce kag lira
parasi vardi?

A) 972
B) 757
C) 650
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9) Bir kiimeste, 279 hindi, hindilerden 122 az
ordek vardir. Kimeste toplam kag hayvan
vardir?

A) 436
B) 434
C) 383

10) Kaderin okulunda 107 tane kiz 6grenci
vardir. Erkek ogrencilerin sayisi kiz
ogrencilerin sayisindan 64 fazladir. Kaderin
okulun toplam mevcudu kagtir?

A) 672
B) 563
C) 278

15.

11) Yagmurun okulunda 336 tane kiz 6grenci
vardir. Erkek 6grencilerin sayisi kiz 6grencilerin
sayisindan 55 fazladir. Yagmurun okulun toplam
mevcudu kagtir?

A) 727
B) 614
C) 809

16.

12) Suat 101 tokasi vardi. Dogum giiniinde irfan
dayisi 122, teyzesi de 119 toka aldi. Suna toplam
kac tokasi oldu?

A) 406
B) 342
C) 203

13.

14.

YILMAZ SENER iLKOKULU

13) Bir trendeki yolculardan 375 tanesi ilk
stasyonda inince geriye 463 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden énce trende kag yolcu vardi?

A) 305
3) 838
2) 261

14) Bir trendeki yolculardan 187 tanesiilk
istasyonda inince geriye 643 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden &nce trende kag yolcu vardi?

A) 581
B) 411
C) 830

15) Erdem, parasinin 358 lirasini harcayinca 412
TL parasi kaldi. Harcamadan dnce kag lira parasi
vardi?

A) 685
B) 770
C) 408

16) Bir trendeki yolculardan 496 tanesi ilk
istasyonda inince geriye 402 yolcu kalmistir.
Yolcular inmeden &nce trende kacg yolcu vardi?

A) 627
B) 898
C) 435
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17) Halise 87 tokasi vardi. Dogum gliniinde
Mercan dayisi 85, teyzesi de 132 toka aldi. Taner
toplam kag tokasi oldu?

A) 304
B) 380
C) 182

18) Gulnur, parasinin 465 lirasini harcayinca 512
TL parasi kaldi. Harcamadan énce kacg lira parasi
vardi?

A) 318
B) 884
C) 977

19) Berrakin okulunda 166 tane kiz 6grenci vardir.
Erkek dgrencilerin sayisi kiz 6grencilerin
sayisindan 74 fazladir. Berrakin okulun toplam
mevcudu kagtir?

A) 996
B) 406
C) 184

20) Fatma 69 tokasi vardi. Dogum gliniinde
Erdem dayisi 114, teyzesi de 50 toka aldi. Harun
toplam kag tokasi oldu?

A) 233
B) 435
C) 170

ALI GEVIK
SINIF OGRETMENI

YILMAZ SENER iLKOKULU

TEST TAMAMLANDI.
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.



